



2023

680

稷山自行车公开赛 鸣枪开赛

余名选手分别参加了5个组别的比赛

运城晚报讯(记者 薛俊)9月24日,2023稷山自行车公开赛鸣枪开赛,来自全国11个省(市)的680余名自行车运动员参加了比赛。

此次自行车公开赛由山西省自行车协会、运城市体育局指导,稷山县委、县政府主办,执行中国自行车协会最新审定的《自行车竞赛规则》。

此次赛事是稷山县2023年后稷农耕文化节系列活动之一,也是该县继今年5月成功举办马拉松赛之后的又一项大型体育赛事。比赛赛道单圈长33.7公里,最大爬升高度130米,途经稷山汾河国家湿地公园、青龙寺、宋金墓、稷山国家板栗公园、星空庭院等观光旅游景区。

24日上午,设在稷山县“四馆一中心”的赛起(终)点处,人潮涌动,参赛选手个个精神抖擞、蓄势待发。8时10分,随着比赛枪响,参赛选手竞速出击,激情演绎“飞轮”魅力,赛道两旁呐喊助威、加油喝彩声此起彼伏。

本次比赛设有男子公路组、男子山地精英组、男子山地挑战组、女子组、骑游组5个组别。

经过激烈角逐,河北邯郸选手张欣获得男子公路组第一名,江西新余选手胡紫云获得男子山地精英组第一名,北京选手王海涛获得男子山地挑战组第一名,云南昆明选手孟昭娟获得女子组第一名。

“尽管天阴下雨有些影响,但赛事组委会赛前安排还是非常周到,整个比赛十分顺利,沿途也充分感受到稷山这座千年古县的魅力,群众非常热情好客,体育竞技的氛围很好,有机会我还会来稷山。”来自西安的选手李先生说。

近年来,稷山县高度重视体育事业发展,先后投资1.5亿元建设体育公园、公共体育场、游泳馆、全民健身中心、城西民乐园公共体育设施等,为广市民提供专业的运动、训练和健身环境,也为承办高水平赛事拓展了空间。2023年,该县先后承办了山西省国际式摔跤锦标赛、运城市第六届运动会摔跤比赛和门球比赛等赛事活动,作为运城市首个成功举办马拉松赛的县份,还吸引了来自9个国家和国内17个省市的3000余名运动员畅跑后稷故里,感受稷山美好风光。

“举办2023稷山自行车公开赛,旨在推进全民健身运动,建设健康稷山,进一步宣传后稷故里,打响稷山品牌,扩大稷山影响,增强稷山的开放度和外向度,让更多的朋友关注稷山、了解稷山、牵手稷山,共创幸福美丽新稷山。”稷山县委书记吴宣表示。

图为来自全国各地的参赛选手激烈比赛的场景



本版摄影
记者 薛俊
特约摄影 栗卢建 史云平
马敏茜 任亚煌 费郭辉

制图 李鹏